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Referat af bestyrelsesmøde Fredericia Transport & Logistik 29. oktober 2024 kl. 08.30-10.00: 
 
Deltager: Reimund Steffensen, Kristian Bendix Drejer, Torben Aldershaab, Mikkel Ø. Kruse, Maria 
Bejer Clausen, Nils Christiansen, Henrik Herum og Claus Therkelsen 
 
Fraværende: Amalie Laigaard 
 
Deltager fra Fredericia Kommune kl. 08.30-09.00: René Olsen og Ditte H. Nielsen  
 
Møde mellem Fredericia Transport & Logistik og Fredericia Kommune 29. oktober 2024 kl. 
08.30-09.00: 
 
Pkt. FTL 

1. Omkoblingspladser til EMS/DUO2 modul: Kommunen har undersøgt mulighed for at 
Vejdirektoratet om der kunne placeres en eller flere omkoblingspladser i Fredericia, Taulov. 
Det har desværre ikke været muligt. Pladsen for området bliver placeret ved Vejle N. 
 
Bestyrelsen forslår om der kan laves aftaler individuelt med virksomheder.  
 
Det besluttes at der skrives ud til alle medlemmer i FTL for at afklare ønsker og behov, er 
der behov for kørsel til egen virksomhed eller omkoblingspladser. Herefter tages der et 
opfølgningsmøde. Maria koordinerer. 
 
 

2. Bestyrelsen ønsker at kommunen forholder sig til det sidste ben på afkørsel 60B + 
klargøring af 60A og 60B til særtransporter/DUO2/EMS2 etc. Vejdirektoratet har bekræftet 
at afkørsel 61 ikke ville kunne benyttes til dette fremadrettet. Hvordan sikre vi transportruter 
for de forskellige områder i geografien.  
 
Dette punkt tages sammen med behovet for kørsel med DUO2/EMS2. Torben spørger om 
vi kan lave en eller flere fællesansøgninger. Enighed om at fokuserer på samlede 
løsninger. 
Der undersøges også om der kan laves permanente godkendelser til kørsel ved brug af 
afkørsel 59 og 60A.  

 
 
Bestyrelsesmøde 

 

1. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt 

 
2. Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Godkendt 
 
3. Orientering fra formanden  

- Torben orienterede om mødet ang. en 3. Lillebæltsforbindelse d. 27. august samt 
efterfølgende dialog med Trekantsområdet Danmark. De 7 kommuner anbefaler i 
fællesskab en parallel forbindelse til den eksisterende.  

- Fokus under arrangement på støjgener. Opfølgning på dette er at en ny parallel 
forbindelse vil resultere i bedre afskærmning mod boligområder end i dag, da det vil 
skulle leve op til den gældende miljølovgivning på overdragelsestidspunktet. 
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- Der er stillet forslag om fra Fredericia Håndværkerforening om at afholde en 
afslutningsfest for erhvervsuddannelser i Fredericia. Fredericia Shopping, FTL og FHF 
deltager på et fællesmøde i januar 2025 
 

Orientering fra Business Fredericia  

- Generel orientering Kristian vedrørende de afsluttede budgetforhandlinger i kommunen 
og hvad dette betyder for Business Fredericia overordnet. Derudover var der en general 
orientering vedrørende Business Fredericias arbejde. 

- Maria har været i dialog med Vejdirektoratet og Fredericia Kommune vedr. 
navngivningen af Transportcenterområderne i Fredericia Kommune. Udfordring at 
forskellige 6 geografiskarealer ikke kan skilte som Transportcenter Taulov når man 
kommer op af en motorvejsafkørsel. Problemstilling blev diskuteret i bestyrelsen – 
beslutningen blev at kommunen har indsigt i hvad der ud fra det perspektiv giver mest 
mening at kalde områderne. Maria orienterer kommunen. 

 
 

Orientering fra arbejdsgrupperne 

- Arbejdskraft: paragraf 17 udvalget begynder at kikke mod andre arbejdsområder. 
Bestyrelsen forslår et møde med jobcenter ift. ungeindsatsen. Maria følger op på næste 
koordineringsmøde med Kommunen – ikke fastlagt for 2025 endnu 

- Infrastruktur: taget under de andre punkter. Dog vedtages det at der nedsættes en 
arbejdsgruppe med Niels, Henrik og Maria og udvalgte medlemmer.  

- Kommunikation: nyhedsbrevene om trafik har en åbningsrate på 210%. Nyhedsbrev om 
kørsel med EMS2 tages separat. Maria laver udkast til et mere inden jul – udsendes 
efter næste bestyrelsesmøde 

 
- Evt.  
- Maria orienterer om Amalies barsel fra bestyrelsen 
 
 


